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 Академик Василије Крестић оцијенио је поводом 76 година од оснивања Независне
Државе Хрватске /НДХ/ да је за српски народ изузетно важно да извуче поуке из
прошлости да би знао с ким има посла и како да се понаша, али не да би заоштравао
односе са Хрватском већ да му се не понове прогон и етничко чишћење из деведесетих
година.

  

  Крестић је изјавио Срни да, уколико Срби буду заборављали, то ће бити доказ њихове
неозбиљности, неодговорности и у крајњем случају примитивизма.   

„Ако заборавимо, `тешко нама`. Не могу наше жртве бити јефтиније од туђих. Нажалост,
испада да их ми не поштујемо, а тражимо од других да их поштују више него ми“,
нагласио је Крестић.

  

Крестић је истакао да се чињенице о жртвама НДХ у Јасеновцу и безбројним јамама и
стратиштима налазе у документима њемачких официра, као и да је експертска комисија
састављена од Хрвата још 1945. године изнијела податак да је у Јасеновцу страдало
500.000 људи.

  

„Ту су бројне јаме, стратишта, логори. Имамо тачне пописе, колико их је убијено, ножем,
сјекиром… Од 700.000 до милион Срба убијено је у НДХ“, рекао је Крестић.

  

Он сматра да би држава Србија морала да заузме званичан став о НДХ и да не би смјела
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да игнорише и заборави стотине хиљада српских страдалника, као и чињеницу да је
постојала НДХ.

  

„Бојим се да смо увек оптерећени тим хрватским проблемима. Да они себи дозвољавају
оно што ми и не помишљамо да учинимо. Другим речима, много смо обазривији ми који
смо страдали, него они који су нам нанели зло. До када ће то тако да буде, докле ћемо
ми да се понашамо неодговорно, то је посебно питање“, рекао је Крестић.

  

Он каже да је незадовољан таквим понашањем српске политике, те сматра да она
наноси штету и „подстиче усташлук који се не смирује, већ сваким даном све јаче и јаче
показује зубе“.

  

Крестић је напоменуо да и они који желе изнијети само чињенице о српским жртвама у
Јасеновцу и осталим стратиштима НДХ наилазе на затворена врата.

  

„Сетимо се да узвратимо Хрватима и кажемо шта су нам учинили само када се воде
дневнополитичке битке. То није наш стратешки циљ. Наш стратешки циљ је да се једном
то питање рашчисти. Док то не буде једна од стратегија, бојим се да ћемо тапкати у
мјесту, да ће нас Хрвати оптуживати за геноцид да би растеретили себе и ослободили
се одговорности“, поручио је Крестић.

  

Он је указао да Хрвати иду на то да докажу да је на подручју Јасеновца „постојао
комунистички логор за Хрвате и усташе“ и да на тај начин обезвриједе историју и
негирају да је у Јасеновцу постојао логор за дјецу – каквог није било нигдје у свијету.

  

„Они имају сва средства и могућности да то обезвређују, а ми не чинимо ништа да за сва
времена рашчистимо са тим и докажемо да су чињенице важније од свих политичких
инсинуација“, рекао је Крестић.

  

Он је закључио да су у борби за истину о Јасеновцу много утицајнији Јевреји и да је за
Србе лакше када иду са њима, али да је српска трагедија што не могу сами да изађу на
чистац са Хрватима.
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На данашњи дан прије 76 година основана је Независна Држава Хрватска, квислиншка
нацистичка творевина која је у историју ушла као једна од најмонструознијих креација
икад направљених на јужнословенском простору.

  

(Срна)
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